

# 赵薇正式加盟《中国达人秀》

## “我也不知道自己啥风格”

**本报综合消息** 东方卫视王牌节目《中国达人秀》第五季已于近日宣布启动，全国各地招募正在火热进行。对于备受关注的梦想观察员人选，虽前段时间知名女演员、新晋导演赵薇加盟的消息传得沸沸扬扬，但始终未得到当事人的正面回应。近日，正在云南拍戏的赵薇发微博称遇到追尾引发网友关注，记者联系采访时问及“达人秀”评委一事，赵薇终于给出了肯定回答：她要做“达人秀”评委了！

虽然从电视剧起家，凭借“小燕子”一飞冲天，但近几年来赵薇转战大银幕，演电影，做导演，已经很少出现在荧屏。很久没拍电视剧的赵薇说，“其实我自己也觉得很久没在电视屏幕上出现了”，重新回到电视观众的视线让赵薇也很兴奋，“我觉得能够再次有一个很好的平台和机会去跟电视观众做一个交流是一件挺有趣的事情”。而和《中国达人秀》的合作并非从本季开始，赵薇向记者透露，“前两年就跟我谈过，但正好忙着拍我的电影，所以实在没时间”，因为新电影明年才开拍所以有机会和《中国达人秀》继续之前的一些事情，能够和

《中国达人秀》“续缘”让赵薇也很开心。

和《中国梦之声》的导师黄晓明一样，赵薇此次也将献出自己的评委处女秀，刚做导演就捧金鸡的赵薇自然让观众对她的评委新角色也有颇高的期待，成为最大的惊喜。

赵薇在接受采访谈到评委这一新角色时说，“我希望做每一件事它都是有趣的，像《中国达人秀》这样的节目，我觉得需要给观众传达的东西也应该是有趣、有意思的，然后给大家一些开阔的眼界和想法”。对于自己究竟是何种风格的评委，赵薇卖起了关子，“总之非常值得大家期待啦，因为我也完全不知道是啥风格”。

因为工作原因很少有机会坐在电视机前的赵薇告诉记者自己曾经被微博上一些《中国达人秀》的表演“惊呆”了，“它有时候会飙出来一些冷门特色劲爆的东西在微博上传播，我看这种片段的机会会比较多一些”，赵薇称很喜欢英国版达人秀。第五季《中国达人秀》因为各方面的“升级”备受期待，而这也成为赵薇加盟《中国达人秀》的一个原因，“这次我来参加



《中国达人秀》表演者菜花甜妈



赵薇

## 宋丹丹受邀上春晚? 冯小刚：我不知道



宋丹丹

**本报综合消息** 10月14日晚，马年央视春晚总导演冯小刚莅临《我要上春晚》栏目，他在休息室接受了采访。对于宋丹丹等明星已经接受春晚导演组邀请的传闻，冯导直言：“很多明星都说收到了邀请，但我不知道。”

(京华)

## 林志颖 39岁生日许愿：逆生长

### 《爸爸去哪儿》曾差点被毙

**本报综合消息** 10月15日，湖南卫视在北京站举办了一年一度的广告招商会。“好爸爸”林志颖也来站台吆喝，有意思的是，当天



林志颖

还是林志颖的生日，整个活动出现了一段生日“派对”的热烈气氛。

有关人士介绍，《爸爸去哪儿》首播收视双网全国第一，不过，他们自己也爆料，在做《爸爸去哪儿》之前，湖南台也曾有过一些顾虑，在满是唱歌跳舞的综艺星期五推出一档亲子真人秀节目存在很大的风险，这使得这档节目差点被“毙”，最后湖南卫视还是决定冒险做了节目，没想到一炮而红。

由于《爸爸去哪儿》的火爆，当天林志颖的到来让现场广告客户都十分不淡定。林志颖演唱了《快乐至上》后，和现场的观众分享了他参加《爸爸去哪儿》节目的一些感受和心得。林志颖表示，《爸爸去哪儿》首播的巨大影响力，他都有耳闻，“我还听说有老师特意组织孩子们收看，作为教育的素材，这非常好，我们在节目中的表现如果能让观众觉得有所收获，我就很开心了。”

招商会这天还是林志颖39岁的生日，湖南卫视特别为他准备了一个超大的蛋糕，吹蜡烛的时候林志颖大声许愿：“我希望所有人都幸福快乐，希望在大家的祝福下快乐成长，所有人都爱地球，让地球和我们一起逆生长。”(张漪)

(张漪)

## 网曝男女演员片酬表 李连杰 6000万超成龙

**本报综合消息** 10月14日，微博网友“烂片通缉令”曝光国内大腕明星的片酬，其中男演员片酬最高的要数李连杰，电影片酬是6000万，其次是成龙；周润发和葛优几乎并列排在第三位，并未如之前传闻所说周润发的片酬是8个葛优的片酬；刘德华梁朝伟2000万-2500万并列。有意思的是吴奇隆，一部电影片酬跟一集电视剧一样，在80万左右。而“演技派”刘烨的片酬在网友中争议最

大，称是不是弄错了，一部电影400万，“性价比太高了。”

在曝光的女演员片酬表中，章子怡在第一位，电影片酬在1000万至1200万左右，超过同为“谋女郎”的巩俐，尾随其后的是舒淇、范冰冰的800万。近年来未有大动作的周迅片酬700万，位列赵薇之后。另一个当红的功夫巨星甄子丹，今年也增加一倍，达3000万元，贵得令人咂舌。

(凤凰)

## “羊”和“熊”都“喊冤”： 是主动删改 不是被批

**本报综合消息** 近日，《喜羊羊与灰太狼》《熊出没》两部动画片被《新闻联播》点名，称由于两片部分存在暴力失度、语言粗俗，正在整改。但记者在国家新闻出版广电总局官方网站上看到，《喜羊羊》《熊出没》两片的出品方广东原创动力文化传播有限公司、深圳华强数字动漫有限公司是十家动画制作机构倡议方中的成员。记者在采访过程中，几家动画制作机构都表示，“本来是主动提出修改，没想到最后成了被批评的对象。”

### 喊冤：是主动提出修改

已经连续播出了8年，制作量也已突破千集的《喜羊羊》无疑是此次修改范围最大的动画片。但该公司负责人认为：“我们不存在语言方面的暴力。即使是狼抓羊，最后也是羊取胜。要说暴力的元素，《猫和老鼠》也是打打杀杀，《功夫熊猫》也没有避讳。我们希望能在发展的过程中，更好地去完善电视动漫的制作。”

《喜羊羊》制作公司原创动力的宣传负责人吴总监透露，“用修改这个词更合适，我们原创动力也是发起倡议的单位之一，我们是想从自己做起，做得更好，比较全面地在内容和质量上上一个台阶。现在外界的报道有一些理解错误，媒体报道所用的字眼上也有些误会，不存在整改，这个年代怎么还会有整改这样的字眼？”他表示目前电视台方面不存在对《喜羊羊》的停播、禁播的做法。

浙江卫视也表示，暑期结束以后不播喜羊羊是正常排播而不是停播，相关负责人表示：“不是因为央视点名，是正好之前就播完了，属于正常排播。”

### 修改：弱化打斗删掉粗口

吴总监表示，这次修改的一个重要契机是想要把版权卖到海外去，“相应的标准不同，我们和国际动画的距离还很大。”

据悉，《喜羊羊》也已经启动内容修改计划，从最近的系列开始，以倒推的方式，将所有剧集进行全面修改。

“按照国际标准来制作，具体到每一个镜头，非常细节。大的情节并不会变化，进行细节修改，比如弱化直接打斗的冲突场面，用声效或者其他方式来表现。”其修改资金将可能会超过千万。针对《熊出没》第一、二季中有大量的“见鬼”“臭狗熊”“去死”“笨蛋”等不雅用语，深圳华强数字动漫有限公司副总裁尚琳琳表示：“我们会将新录制重新配音的带子寄送到各电视台进行替换。”

(新京)



《喜羊羊与灰太狼》